
Pour les CE2  

Lundi 6 avril 

Mathématiques corrections 

Complète ta fiche « chaque jour compte ». Aujourd’hui : 9 pailles dans les dizaines, 6 pailles dans les unités. 

Ecris au moins 4 façons de décomposer le nombre du jour et trouve une multiplication. 

Quatre-vingt-seize 80 + 16  

Décomposition : 80 = 8 X 10 = 2 X 4 X 10 « quatre-vingt » ou « 4 fois 20 »  et 16 = 4 X 4 

96 = 4 X 20 + 4 X 4 = 4 X 24 ou 2 X 48 

Ou encore : 4 X 24 = 4 X 4 X 6 = 16 X 6  

Des décompositions sont des « jeux » : si tu n’y arrives pas, n’insiste pas !  

Troisième séance du module 15 de notre méthode.  

1/ cinq-mille-sept-cent-dix-neuf 

2/ deux-mille-trois-cent-quarante-sept 

2347 = 2000 + 300 + 40 + 7 = 2M 3C 4D 7U 

500€ + 500€ + 500€ +  500€ + 200€ + 100 € + 20 € + 20 € + 5 € + 2 € 

 


